

Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 75 (9355) Вторник, 9 июня 2009 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "Роспечать" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

Сегодня в номере

2 Рынок труда 2 В защиту природы 3 Специалисты разъясняют 4 Реклама, объявления

Администрация города информирует

Новости дня

Для поддержки малообеспеченных граждан

В Мысках на протяжении ряда лет осуществляется планомерная работа по обеспечению бесплатным горячим питанием малообеспеченных горожан, попавших в трудную жизненную ситуацию.

В минувшем году через Центр социального обслуживания граждан такую поддержку получили 50 мысковчан. С начала этого года помочью социальной службы воспользовались уже более 20 человек. В течение месяца нуждающиеся питаются бесплатно в одном из кафе города. Следует отметить, что финансируется данное направление деятельности Центра социального обслуживания граждан из городского бюджета.

Кроме того, во всех столовых города - общедоступных и ведомственных - в меню ежедневно присутствуют недорогие блюда.

По информации отдела потребительского рынка и развития предпринимательства, в «Столовой плюс», к примеру, стоимость обеда из так называемого социального меню колеблется в пределах 40 рублей. На этом же предприятии общественного питания существует практика обеспечения дешевыми обедами пенсионеров (стоимость обеда около 30 рублей).

Недорогие блюда имеются и в меню столовых при промышленных предприятиях города. В пяти самых крупных ведомственных столовых стоимость комплексного обеда от 50 рублей.

Летний отдых начался

Первая смена из 450 мысковских мальчишек и девчонок начала свой отдых в лагерях дневного пребывания.

В течение 21 дня школьники весело и с пользой проведут время в 15 лагерях, открытых при учреждения дополнительного образования детей и школах.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

"Вариант" - в каждую семью!

Уважаемые мысковчане!

Идет подписка на городскую муниципальную газету "Вариант" на 2-е полугодие 2009 года.

Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях или в бухгалтерии редакции.

Подписная цена на второе полугодие 2009 г. не изменилась - 198 руб., для пенсионеров и льготников - 168 руб.

Самые выгодные условия подписки - без стоимости почтовой доставки

Можно оформить коллективную подписку по месту жительства или работы (общественные организации, руководители, профсоюзные и уличные комитеты).

Среди подписчиков разыгрываются призы!

При этом газету вы будете получать в бухгалтерии редакции (каб. 27 здания администрации города).

"Вариант" - ваша газета!



В минувшую пятницу в городе прошла агитационная экологическая акция «Скажи свое слово в защиту природы», приуроченная к Дню эколога. Автобус с активистами природоохранного движения проехал по ряду предприятий и организаций города, где к акции подключались представители коллективов.

На снимках: перед началом акции ее участников напутствовал председатель городского Совета народных депутатов А. И. Павленко; на Мысковском заводе строительных материалов трудящиеся тоже озабочены экологической безопасностью.

Фото Н. СИМОНОВА.

Уважаемые мысковчане!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области.

С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

9 июня - Баранов Евгений Михайлович - заместитель губернатора - руководитель аппарата администрации Кемеровской области - тел. 58-17-51.

10 июня - Наумов Александр Николаевич - заместитель губернатора Кемеровской области по жилищно-коммунальному комплексу - тел. 36-43-61.

11 июня - Шабанов Валерий Алексеевич - заместитель губернатора Кемеровской области по агропромышленному комплексу - тел. 36-39-75.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 ч. работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

10 июня с 14 до 16 часов в кабинете № 49 администрации города прием граждан по личным вопросам проводит заместитель главы города по экономическим вопросам Андрей Юрьевич Дорофеев.

В этот же день с 16 до 17 часов задать вопросы Андрею Юрьевичу можно будет по телефону «прямой линии» 2-20-82.

Рынок труда

Меры стабилизации



«Ситуация на рынке труда Кузбасса и меры по стабилизации обстановки» – тема прошедшей в администрации области пресс-конференции начальника департамента труда и занятости населения Кемеровской области Евгения Ивановича Стёпина.

ХАРАКТЕРИЗУЯ состояние рынка труда области, руководитель департамента напомнил о положении в начале года, когда ежемесячно численность безработных увеличивалась на две тысячи человек. Чтобы помочь людям, потерявшим работу, по инициативе губернатора области центры занятости перешли на шестидневную рабочую неделю с увеличением времени работы до 20-00.

В апреле рост безработицы замедлился, а в мае зафиксировано, пусть незначительное (на 293 человека), но снижение количества безработных. К июню уровень безработицы в области составил 3,7% трудоспособного населения. Таким образом, с начала года безработица выросла на 1,7 процента. Официальное число безработных 66,3 тысячи человек. При этом в областном банке вакансий почти 39 тысяч рабочих мест. Для сравнения - в начале 2008 года, когда экономика была на подъеме, вакансий было 26,6 тысячи. Рабочие руки востребованы в строительстве, торговле, на транспорте.

В связи с этим Е. И. Стёпин заметил, что далеко не обо всех вакансиях работодатель сообщает в службу занятости. Как правило, у крупных фирм

свои кадровые службы, набирающие рабочую силу самостоятельно.

Вопрос об уровне предлагаемых работодателями зарплат выявил разброс от 4,5 тыс. рублей (уборщик производственных помещений) до 25-30 тысяч (квалифицированный каменщик, плиточник-облицовщик).

Говоря об общественных работах, Евгений Иванович подчеркнул, что здесь действуют все нормы законодательства о труде и социальном страховании. В этом году в общественных работах участвуют не только безработные, но и те, кто находится в вынужденных отпусках, простоях, в режиме неполной занятости. Уже более 28 тысяч кузбассовцев участвуют в общественных и временных работах – 60% плановых показателей.

Особый интерес вызвал предлагаемый службой занятости комплекс услуг, повышающих шансы на трудоустройство. Прежде всего, это возможность получить новую профессию. Оценив склонности и способности кандидата, специалисты центра занятости, учитя потребность рынка труда, подберут вариант профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации. Служба занятости не только оплачивает обучение безработного, но выплачивает стипендию

в размере причитающегося пособия (от 1105 до 6370 рублей). Перечень профессий возможного обучения включает более 100 наименований. Опережающее обучение пройдут 4790 человек. Более 1000 работников 80 предприятий и организаций области уже учатся.

Растет интерес населения к организации собственного дела. Более 1,7 тыс. безработных уже получили консультации специалистов, заключены договоры с 220 кузбассовцами, выплачены субсидии на сумму около 7 млн. руб.

В ряду основных форм предпринимательства – производство и реализация сельскохозяйственной продукции; сбор, заготовка, сортировка, переработка и сбыт дикоросов; производство строительных и пиломатериалов; транспортные услуги; ремонт и обслуживание бытовой техники.

Интерес вызвала информация о возможности трудоустройства вне территории проживания. Переезд на работу в другую местность уже изъявили желание 40 кузбассовцев. Чтобы узнать, какие специалисты востребованы в Кузбассе и в регионах России, следует обратиться к информационному порталу «Работа в России» (www.trudysistem.ru) или справиться в центре занятости.

Воспользоваться адресной поддержкой – значит получить не только временную работу, но и реальный шанс показать свои способности, решить вопрос постоянного трудоустройства. Такая возможность должна заинтересовать молодых специалистов. Уже есть договоренность с работодателями Восточного региона о трудоустройстве 20 выпускников Кемеровских вузов.

В 2009 году дополнительную поддержку получают более 50 тысяч кузбассовцев. Около 30 тысяч уже участвуют в программе дополнительных мероприятий, на финансирование которой направляется 981 миллион рублей.

Пресс-служба АКО.

Год ярких впечатлений



Закончен учебный год. Для 3 «Б» школы № 3 он не был скучным, однообразным, и дети с неохотой расстались на летние каникулы с любимыми учителями и одноклассниками. Но зато с ними остались яркие впечатления. Мальчишки и девочки, а их в классе 24 человека, успели побывать на различных экскурсиях в Новокузнецке.

Незабываемой была поездка в

планетарий, где состоялось их первое знакомство с астрономией. Поеzdka на «Кузнецкую крепость» привнесла детей к тайнам археологии и уже в этом юном возрасте вызвала необычайный интерес к истории

родного края. Любителей живой природы не оставила равнодушными экскурсия в краеведческий музей, где представлен животный мир Кузбасса.

Настоящим подарком для детей стало посещение кукольного театра. Ведь где, как не в театре, дети могут с такой легкостью и доступностью увидеть торжество добра и обреченнность зла.

Разнообразие экскурсий помогает детям обозначить свои приоритеты и определить области, которые им на самом деле интересны.

В городском конкурсе «Дорога в завтра», который проводился во 2-

й школе, команда в составе Алины Авдеевой, Маши Петровой, Семена Гаврилова, Никиты Кононова, Даши Баранчиковой и Даши Першиковой заняла первое место. Представляя профессию «экономист», они проявили понимание сути профессии и стремление к успешному достижению поставленных целей.

Благодаря плодотворному сотрудничеству педагога Надежды Егоровны Дурневой и родительского комитета класса дети разносторонне развиваются, обогащая свои знания и расширяя кругозор в увлекательнейшей форме.

Родительский комитет

3 «Б» класса школы № 3.

роль исполнял старшеклассник школы № 12 Игорь Минаков. Его диалог с Музами услышали участники позитивного проекта.

О значении творчества поэта говорила директор Центра творческого развития и гуманитарного образования детей Н. П. Неуныахина.

«Слово о Пушкине» - так называлась поэтическая композиция, которую предложили вниманию участников мероприятия воспитанники ЦТР и ГО. На поэтическом подиуме

«По пушкинской тропе»

«По пушкинскому тропе к Храму Слова» - так назывался поэтический подиум, который подготовили и провели для мысковчан сотрудники центральной городской библиотеки и который был посвящен 210-летию со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина.

4 июня в 17 часов собрались у фонтана на площади общественных

мероприятий любители поэзии, и даже пасмурная погода не стала им помехой.

Под звуки вальса «Метель» крутились пары в танце... - это были воспитанники коллектива бального танца «Фламенко» (руководитель В. В. Бредман) ЦТР и ГО.

Перед собравшимися выступил «сам» Александр Сергеевич. Его

роль исполнял старшеклассник школы № 12 Игорь Минаков. Его диалог с Музами услышали участники позитивного проекта.

О значении творчества поэта говорила директор Центра творческого развития и гуманитарного образования

детей Н. П. Неуныахина.

«Слово о Пушкине» - так называлась поэтическая композиция, которую предложили вниманию участников мероприятия воспитанники ЦТР и ГО. На поэтическом подиуме

и творчестве великого русского поэта и его потомкам. Читателям предоставлена возможность посмотреть тематические книги 1937, 1949 годов издания. В экспозиции размещены разные по размеру книги: от самых больших до самых маленьких, умещающихся на ладони.

Книжную экспозицию «Мир Пушкина» подготовили для любителей поэзии работники филиала № 2 (ДК им Горького) городской библиотеки.

Ее материалы рассказывают о жиз-

Экология

“Скажи своё слово в защиту природы”

15 декабря 1972 года в Стокгольме Генеральной ассамблей ООН был учреждён Всемирный день окружающей среды, который отмечается 5 июня всем мировым сообществом. Именно в этот день в том же 1972 году в Стокгольме открылась первая международная конференция Организации Объединенных Наций по окружающей среде, приглашая «Декларацию принципов» отношений мирового сообщества к окружающей природной среде.

С 20 марта по 5 июня в Кемеровской области проводились Дни защиты от экологической опасности. В рамках этих Дней администрация города Мыски совместно с Центром дополнительного образования детей провела 5 июня городскую акцию «Скажи свое слово в защиту природы». Акция проводилась с целью активизации деятельности муниципальных образований города, студентов ТУ ГЭТК, школьников по улучшению экологической обстановки в городе, привлечения общественности к решению социально значимых экологических проблем.

В тот день ровно в девять утра к зданию администрации города подъехал микроавтобус (управление культуры и кино), украшенный шариками зеленого цвета. На зеленых полотнищах, которыми был обрамлен автомобиль, красовались надписи: «Экология. Безопасность. Жизнь» и «Скажи свое слово в защиту природы». Акция проводилась с целью активизации деятельности муниципальных образований города, студентов ТУ ГЭТК, школьников по улучшению экологической обстановки в городе, привлечения общественности к решению социально значимых экологических проблем.

- Сегодня мы отмечаем День защиты окружающей среды, и каждый из нас может рассказать о вкладе своего предприятия, учреждения, организации в защиту экологии нашего города, обозначить свое личное причастие к охране природы.

Эту мысль продолжила председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав А. П. Свищунова:

- У нас есть два сценария дальнейшего развития событий в нашем городе. Первый – это когда мы ничего не делаем, наши проблемы продолжают усугубляться, а мы продолжаем ничего не делать. И второй – мы ищем практические пути решения экологических проблем и решаем их. Именно этот сценарий нас устраивает. Однако мы не можем решить экологические проблемы поодиночке, такое решается только сообща. И свой шаг к решению проблемы должен сделать каждый из нас.

Вот что сказал по этому поводу председатель городского Совета народных депутатов А. И. Павленко:

- Вопросы экологии давно занимают человечество. Все мы живем на такой большой и в то же время такой маленькой планете Земля. Это колыбель человечества, и наша задача сохранить ее такой, чтобы дать возможность последующим поколениям жить и размножаться. Если говорить о праздниках, то сегодня этот праздник двойной – это и День экологии, и Всемирный день окружающей среды. Не секрет, что природа в последние десятилетия страдает в основном от промышленной деятельности человека. Руководители предприятий, чья деятельность может негативно сказаться на окружающей среде, должны непременно следовать каждой букве природоохранного законодательства. А иначе... иначе их ждут приличные штрафы и иные неприятности.

В свою очередь администрация нашего города предпринимает адекватные меры экологической направленности. Это и разработка

и творчество великого русского поэта и его потомкам. Читателям предоставлена возможность посмотреть тематические книги 1937, 1949 годов издания. В экспозиции размещены разные по размеру книги: от самых больших до самых маленьких, умещающихся на ладони.

Немало приятных минут пережили собравшиеся во время исполнения концертных номеров, подготовленных творческими коллективами ГЦК и отдельными артистами.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

проекта полигона твердо-бытовых отходов, и очистка малых рек, и охрана воздушной среды и земельных ресурсов, и многое другое.

Затем агитационный автобус отправился в первую точку заранее намеченного маршрута – на территорию ООО «МЗСМ». Здесь его встретили работники предприятия и технический руководитель И. В. Петрова. Она вкратце поведала собравшимся о том, как решаются на ООО «МЗСМ» проблемы экологического характера, как здесь поступают с отходами производства, как они утилизируются и перерабатываются. В решении проблем сохранности окружающей среды, подчеркнула специалист, немаловажную роль играет понимание важности данной проблемы со стороны руководства предприятия.

Далее агитационная бригада отправилась со своей благородной миссией по другим предприятиям и учреждениям города: МУЗ «ЦГБ», ООО «Водоканал», ТУ ЗЖБК, ЦОФ «Сибирь», ТУ ГРЭС. По пути к участникам акции присоединились учащиеся школ, работники учреждений культуры и здравоохранения. По словам Е. С. Варновской, заведующей экологобиологическим отделом Центра дополнительного образования детей, очень хорошо подготовились к акции работники городских промышленных предприятий и МУЗ «ЦГБ» – заранее изготовили плакаты, к участникам акции выходили единным фронтом, с интересом знакомились с содержанием листовок и буклетов, которые им предлагались в ходе мероприятия. Не менее ответственно подошли к проведению акции и учащиеся школ города со своими наставниками. Нельзя не отметить выступление воспитанников средней и старшей групп детского сада № 12 «Малыш». Детки читали стихотворения, произносили лозунги в защиту природы, исполнили «Танец цветов». Конечно, все это было бы невозможным без участия воспитателя О. Н. Барабановой, музыкального руководителя Н. В. Михайловой, заведующей садиком Т. Н. Бодян.

Все происходящее снимало для передачи новостей телевидение «10 канал». Акция «Скажи свое слово в защиту природы» стала завершающим аккордом долгой и кропотливой работы, проводившейся педагогами ЦДОД, ЦТР и ГО, СЮТур, школ города, работниками учреждений культуры и здравоохранения, городских промышленных предприятий в рамках Дней защиты от экологической опасности (20 марта – 5 июня). И эта работа не осталась незамеченной.

В тот же день в городском Центре культуры состоялось итоговое мероприятие по проведению Дней защиты от экологической опасности в городе Мыски. В большом зале в буквальном смысле слова яблока было негде упасть. Почетными грамотами администрации города и комитета по образованию наградили около 100 человек, принявших самое активное участие в городских мероприятиях экологической направленности. Это педагоги и учащиеся школ № 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 12; педагоги и воспитанники детского сада № 12 «Малыш»; педагоги и воспитанники учреждений дополнительного образования; руководители и работники городских промышленных предприятий; учреждений культуры, здравоохранения и других.

Немало приятных минут пережили собравшиеся во время исполнения концертных номеров, подготовленных творческими коллективами ГЦК и отдельными артистами.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

ни и творчество великого русского поэта и его потомкам. Читателям предоставлена возможность посмотреть тематические книги 1937, 1949 годов издания. В экспозиции размещены разные по размеру книги: от самых больших до самых маленьких, умещающихся на ладони.

Для юных читателей в детской библиотеке была проведена игра «В стране Пушкинских сказок».

НАШ КОРР.

Разъясняем

Что выбрать: деньги или льготы?

Управление социальной защиты населения занимается предоставлением мер социальной поддержки для региональных льготников. Это ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные лица.

С 2006 года региональные льготники выбирают для себя форму получения мер социальной поддержки: получение льгот в натуральной форме либо денежная выплата. И выбор этот необходимо сделать до 1 октября 2009 года, обратившись с заявлением в Управление социальной защиты населения.

Заявление подается только в случае изменения формы получения мер социальной поддержки.

Например: если региональный льготник получает ежемесячную денежную выплату и хочет получать ее в следующем году, то подавать заявление не надо: выплата будет продолжена автоматически. Но если гражданин, получающий денежную выплату, решил в следующем году получить льготы в натуральной форме, заявление должно быть подано также до 1 октября.

Напоминаем меры социальной поддержки и размер денежной выплаты для каждой категории на сегодняшний день.

Категория льготника	Меры социальной поддержки	Размер денежной выплаты
Ветераны труда	1. Бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов, а также бесплатное обеспечение другими протезами и протезно-ортопедическими изделиями; 2. Бесплатный проезд в городском транспорте в любом городе Кемеровской области; 3. Бесплатный проезд в автобусах пригородного сообщения (в пределах области); 4. Снижение на 50% стоимости проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения (электропоезд); 5. Ежемесячная денежная выплата за пользование телефоном в размере 100 рублей; 6. Ежегодная денежная выплата за пользование коллективной телевизионной антенной, антенной кабельного телевещания в размере 60 рублей.	352 руб.
Ветераны Великой Отечественной войны (труженики тыла)	1. Снижение на 50% стоимости лекарств, приобретаемых по рецептам врачей; 2. Бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов, а также бесплатное обеспечение другими протезами и протезно-ортопедическими изделиями; 3. Бесплатный проезд в городском транспорте в любом городе Кемеровской области; 4. Бесплатный проезд в автобусах пригородного сообщения (в пределах области); 5. Снижение на 50% стоимости проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения (электропоезд).	528 руб.
Реабилитированные	1. Снижение на 50% стоимости лекарств, приобретаемых по рецептам врачей; 2. Бесплатный проезд городским пассажирским транспортом в пределах территории города; 3. Бесплатный проезд на автобусах и электропоездах пригородного сообщения; 4. Бесплатный проезд по территории Российской Федерации (туда и обратно) один раз в год железнодорожным транспортом; 5. Снижение на 50% стоимости поезда воздушным, водным транспортом один раз в год (туда и обратно); 6. Бесплатная установка телефона; 7. Бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов; 8. Бесплатное обеспечение протезно-ортопедическими изделиями.	616 руб.
Пострадавшие от политических репрессий	1. Снижение стоимости лекарств по рецепту врача на 50%; 2. Бесплатный проезд городским пассажирским транспортом в пределах территории города; 3. Бесплатный проезд на автобусах и электропоездах пригородного сообщения; 4. Бесплатное обеспечение протезно-ортопедическими изделиями.	528 руб.

Для подачи заявления необходимо до 1 октября 2009 года обратиться в Управление социальной защиты населения, предоставить паспорт (копию (2,3,5 стр.), льготное удостоверение (копию), сберегательную книжку).

Приемные дни: ПОНЕДЕЛЬНИК, ЧЕТВЕРГ с 8-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00.
Управление социальной защиты населения.

ВНИМАНИЮ ЗАЕМЩИКОВ,

испытывающих трудности с погашением

ипотечного кредита (займа) в связи

с потерей работы или значительной части дохода!

Вы можете получить государственную поддержку.

Бесплатные консультации и оформление документов осуществляются: в жилищном отделе администрации г. Мыски. Тел. (384-74) 2-19-91,

в Агентстве по ипотечному жилищному кредитованию

Кемеровской области:

г. Новокузнецк, тел. (384-3) 46-52-01;

г. Кемерово, тел. (384-2) 35-07-11, 35-47-74; www.aiqk-ko.ru

О скидках в оплате за ЖКУ

Согласно федеральному законодательству льготами при оплате жилья и коммунальных услуг пользуются участники войны, несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, блокадники Ленинграда с группой инвалидности, ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) участников войны, ветеранов боевых действий, инвалиды и семьи с детьми-инвалидами, ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС в 1986-1987 годах, граждане, пострадавшие от ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне и получившие дозу радиации выше 25 бэр, ветераны подразделений особого риска. Областным законом от 17.01.2005 года № 2-ОЗ предусмотрено снижение размеров оплаты жилого помещения и коммунальных услуг для ветеранов труда, реабилитированных граждан, сельских специалистов.

Теперь рассмотрим льготы для каждой категории отдельно.

Категория льготника	Оплата жилья	Оплата комм. услуг	Топливо
Инвалиды войны	50% общей площади (в т.ч. членами семей)	50% (в т.ч. членами семей)	50% в пределах норм (доставка)
Участники войны	50% общей площади (в т.ч. членами семей)	50% в пределах нормативов потребления	50% в пределах норм (доставка)
Блокадники с группой инвалидности	50% общей площади (в т.ч. членами семей)	50% в пределах нормативов потребления	50% в пределах норм (доставка)
Граждане, проходившие службу в годы войны с группой инвалидности	50% общей площади (в т.ч. членами семей)	50% в пределах нормативов потребления	50% в пределах норм (доставка)
Несовершеннолетние узники	50% общей площади (в т.ч. членами семей)	50% в пределах нормативов потребления	50% в пределах норм (доставка)
Ветераны боевых действий	50% общей площади (в т.ч. членами семей)		
Члены семей погибших (умерших) участников ВОВ, ветеранов боевых действий	50% общей площади (в т.ч. членами семьи погибшего (умершего) совместно с ним проживавшими)	50% в пределах нормативов потребления	50% в пределах норм (доставка)
Инвалиды ЧАЭС Ликвидаторы ЧАЭС 1986-1987 годов Граждане, получившие дозу выше 25 бэр, при ядерных испытаниях на Семипалатинском полигоне Ветераны подразделений особого риска	50% общей площади в пределах норм (в т.ч. членам их семей)	50% (кроме водоотведения)	50% в пределах норм (доставка)
Инвалиды	50%	50%	50% в пределах норм
Семьи с детьми-инвалидами	50%	50%	50% в пределах норм
Ветераны труда	50% в пределах норм (в т.ч. членам их семей)	50% в пределах нормативов потребления	50% в пределах норм (доставка, разгрузка)
Реабилитированные лица	50% в пределах норм (в т.ч. членам их семей)	50% в пределах нормативов потребления	50% в пределах норм (доставка, разгрузка)

В связи со сложной экономической ситуацией замена натуральных льгот при оплате за жилое помещение и коммунальные услуги на компенсационную выплату переносится на четвертый квартал текущего года. Поэтому граждане, имеющие право на скидки при оплате жилищно-коммунальных услуг, будут вносить платежи в организации ЖКХ с учетом льгот.

В нашей области с 1 января 2009 года принят ряд дополнительных мер для поддержки населения при оплате за жилое помещение и коммунальные услуги.

Так, инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, проживающие в приватизированных квартирах, не получали ранее льготу по оплате жилья. С 1 января в области принято решение дополнительно к 50%-ной скидке по оплате коммунальных услуг этой категории граждан предоставлять скидку в размере 50% на оплату жилья.

Более гибкая дифференцированная шкала, введенная с 1 января, позволяет семье со средним достатком обратиться в органы социальной защиты за назначением жилищной субсидии.

Сообщаем размеры прожиточных минимумов, утвержденные постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области, для расчета размеров субсидии во втором квартале:

- для трудоспособного населения – 4538 рублей;
- пенсионеров – 3268 рублей;
- детей – 4193 рубля.

Управление социальной защиты населения.

Центр занятости информирует

Пособие по безработице

С 1 января 2009 года вступил в силу Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 287-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации».

Размеры минимальной и максимальной величин пособия по безработице ежегодно определяются Правительством Российской Федерации. С 1 января 2009 минимальная величина пособия по безработице (с учетом районного коэффициента) составляет 1105 рублей; максимальная величина пособия по безработице (с учетом районного коэффициента) – 6370 рублей.

Условия, при которых гражданин может претендовать на максимальное пособие по безработице:

- иметь стаж работы не менее 6 месяцев за год до обращения в службу занятости;
- уволиться с работы по любой причине, кроме нарушения трудовой дисциплины или других виновных действий;
- иметь средний заработок за последние 3 месяца работы не ниже 14 тысяч 200 рублей.

Только в этом случае в течение года величина пособия, на которую он может претендовать, не будет изменяться и составит 6370 рублей, т.е. установленный Законом максимум. Чтобы получить максимальное пособие хотя бы в первые три месяца из всего периода выплат, заработная плата по последнему месту работы должна быть не менее 8500 рублей.

Пример: гражданин Иванов обратился 15 апреля 2009 года в Центр занятости населения за содействием

в трудоустройстве. Претендует на величину пособия, превышающую минимальный размер. В этом случае в его трудовой истории необходимо наличие как минимум двух условий.

Первое и главное: в течение одного календарного года до обращения в службу занятости гражданин должен иметь оплачиваемую работу. В приведенном нами примере обратившийся Иванов работал слесарем с 1 сентября 2008 года по 9 марта 2009 года. Для расчета пособия по безработице нас интересует временной отрезок с 15 апреля 2008 года, т.е. за год до обращения. Первое условие соблюдено.

Далее: в соответствии с законодательством необходимо наличие трудового стажа в течение 26 календарных недель и более (не менее полугода непрерывной работы) на условиях полного рабочего дня или в режиме неполной занятости, но в расчете на полный рабочий день тоже 26 календарных недель.

Обратившийся гражданин Иванов работал слесарем полный рабочий день с 1 сентября 2008 года по 9 марта 2009 года, т.е. 27 календарных недель. Таким образом, соблюдено и это условие.

Гражданин Иванов предоставил справку о величине средней заработной платы за 3 месяца по последнему месту работы - 10 тысяч рублей.

В соответствии с Законом «О занятости населения в Российской Федерации» на первые три месяца по последнему месту работы определяется в размере 75% от среднего заработка. В нашем примере 10 тысяч рублей умножаем на 0,75 и получаем 7 тысяч 500 рублей. В соответствии с Законом о занятости населения, другими законодательными и иными нормативными правовыми актами РФ получатели государственной услуги вправе обжаловать решения, принятые в ходе предоставления государственной услуги.

ЦЗН г. Мыски.

Мероприятия, посвященные Дню России

10 – 30 июня

Городской историко-этнографический музей – выставка «Символика России» - экскурсия по выставке – викторина «Что? Где? Когда?» - 10.00 – 18.00.

11 июня

ЦБС
Городская библиотека-филиал № 2 – «Россия – Родина моя» - информационный час.

12 июня

Городская центральная площадь – областные соревнования по картингу – 12.00.

ГЦК – праздничная программа «Распахни, Россия, ширь души!» - 19.00 – 21.30:

- торжественное открытие праздника;
- торжественное вручение паспортов;
- концертно-игровая программа;
- демонстрация фильма «Тарас Бульба».

КСК «Юбилейный» - праздничная программа «Россия – наш дом» - 18.00:

- игровая программа «Символы России»;
- городской фестиваль «Шансон о России» (выступление городских поэтов, бардов, творческих коллективов);

- танцевальная программа.

ДК им. Горького – праздничная программа «Кругом Россия, край родной!» - 19.00 – 22.00:

- театрализованное открытие праздника;
- концертная программа;
- игровая программа;
- эстрадная программа;
- танцевальная программа.

ДК п. Берензас – тематическая программа «Люблю тебя, моя Россия!» - 11.00; игровая программа «Детскотека» - 16.00.

ДК п. Чувашка – тематическая программа, посвященная Дню России, - 19.00.

Клуб п. Казас – игровая программа «Фантастическое лето» - 18.00.

Клуб п. Чуазас – тематическая программа для людей старшего возраста «Россия! Какое хорошее слово. И «роса», и «сила», и синее что-то» - 12.00.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ДОКУМЕНТАЦИИ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

на право заключения муниципальных контрактов на выполнение работ по капитальному ремонту объектов теплоснабжения и водоснабжения, установке приборов учета расхода воды.

Реестровый номер торгов: 26A-09

В соответствии с ч. 9 ст. 34 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»

В извещении о проведении открытого аукциона, опубликованном в городской газете «Вариант», от 05.06.2009г. № 73-74, и размещенном на сайте <http://www.uzko.ru/> от 05.06.2009г. № M11-01-026-09-OA

Пункт «Предмет муниципального контракта» изложен в новой редакции:

Предмет муниципального контракта: Право на заключение муниципального контракта на выполнение работ по капитальному ремонту объектов теплоснабжения и водоснабжения, установке приборов учета воды.

Лот № 1 Выполнение работ по капитальному ремонту ветхих муниципальных тепловых сетей центральной части г. Мыски.

Лот № 2 Выполнение работ по капитальному ремонту ветхих муниципальных тепловых сетей районной застройки ТУ ЗЖКБ.

Лот № 3 Выполнение работ по капитальному ремонту ветхих муниципальных тепловых сетей районной застройки ТУ ГРЭС.

Лот № 4 Выполнение работ по реконструкции ветхих и аварийных водопроводных сетей;

Лот № 5 Выполнение работ по установке внутриквартирных приборов учета расхода воды.

Пункт Окончание подачи заявок на участие в аукционе изложен в новой редакции:

Внести в документацию об аукционе следующие изменения:

В документации об аукционе, размещенной на сайте <http://www.uzko.ru/> от 05.06.2009г. № M11-01-026-09-OA

В разделе «Информационная карта аукциона» пункт 1 изложить в новой редакции:

В разделе «Техническая часть» п.1 изложить в новой редакции:

Контактное лицо: Новоселова Наталья Витальевна (38474) 2-04-03.

СДАМ в аренду садовый участок на лето (домик, колонка, туалет), м-н ГРЭС в районе телевышки. Тел. 8-908-946-3516.

Конкурсная комиссия по проведению конкурсов на предоставление права пользования и владения муниципальным недвижимым имуществом объявляет конкурс на передачу в аренду нежилых помещений и зданий, находящихся в собственности муниципального образования «Мысский городской округ», субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе:

1. встроенные нежилые помещения, расположенные по адресу: г. Мыски, ул. 50 лет Пионерии, дом 6:

- 1) общая площадью 155,9 кв.м;
- 2) общей площадью 74,5 кв.м;
- 3) общей площадью 48,7 кв.м;

2. встроенное нежилое помещение общей площадью 49,8 кв.м, расположенное по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 30;

3. здание – склад общей площадью 350,3 кв. метра, расположенное по адресу: г. Мыски, ул. Заводская, дом 85б;

4. здание нежилое 3-этажное общей площадью 1656,7 кв.м, расположенное по адресу: г. Мыски, ул. Строителей, дом 5;

5. здание нежилое общей площадью 218,1 кв. метра, расположенное по адресу: г. Мыски, проезд Шахтерский, 2д.

Документы, представляемые для участия в конкурсе:

- 1) заявка установленной формы;

2) для юридических лиц - копии учредительных документов, свидетельства о регистрации, о постановке на налоговый учет, заверенные в установленном порядке, выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, решение органа управления претендента, разрешающее участие в конкурсе и заключения договора аренды;

3) для индивидуальных предпринимателей: копию документа удостоверяющего личность, свидетельства о госрегистрации в качестве индивидуального предпринимателя, заверенные в установленном порядке, выписка из Единого государственного реестра индивидуального предпринимателя;

4) предложения заявителя по использованию объекта аренды.

Прием документов для участия в конкурсе, ознакомление претендентов с условиями конкурса, условиями договора аренды и иной информацией осуществляется по адресу проведения конкурса: г. Мыски, ул. Советская, 42; тел. 2-39-28 (КУМИ), с даты опубликования информационного сообщения до 16-00 час. 21.07.2009 г., кроме выходных дней.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысский городской округ» сообщает о продаже недвижимого имущества посредством публичного предложения: здание нежилого (склад) площадью 457,5 кв. метра с земельным участком площадью 1827,5 кв. метра, расположенных по адресу: г. Мыски, ул. Восточная, 6-3.

Начальная цена здания 3 610 000 руб. Величина снижения первоначального предложения 340 000 руб., период, по истечении которого снижается цена предложения, 5 рабочих дня:

- с 09 по 16 июня 2009 г. - цена предложения 3 610 000 руб.;
- с 17 по 23 июня 2009 г. - цена предложения 3 270 000 руб.;
- с 24 по 30 июня 2009 г. - цена предложения 2 930 000 руб.;
- с 01 по 07 июля 2009 г. - цена предложения 2 590 000 руб.;
- с 08 по 14 июля 2009 г. - цена предложения 2 250 000 руб.;
- с 15 по 21 июля 2009 г. - цена предложения 1 910 000 руб.;

Рыночная стоимость земельного участка 410 000 руб.

Начало приема заявок на приобретение здания с земельным участком с 09.06.2009 г. 9-00 час, окончание приема заявок – 21 июля 2009 г. в 16-00 час.

Прием заявок осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) в течение указанного срока и завершается после регистрации первой поданной заявки. Зарегистрированная заявка является полным и безоговорочным принятием (акцептом) публичного заключения договора купли-продажи нежилого здания и земельного участка по цене предложения. Договор купли-продажи заключается с покупателем в день регистрации заявки. Оплата по договору производится в течение 10 дней после регистрации заявки. Перечень необходимых документов, прилагаемых к заявке:

- 1) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;

2) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее приобретение объекта.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Реестровый номер торгов: 04-09

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в открытом конкурсе на право заключения муниципальных контрактов на выполнение проектных работ.

Форма торгов: открытый конкурс.

Организатор конкурса: уполномоченный орган - администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, E-mail: torg-admin@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУ «Управление городским хозяйством».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 15, E-mail: torg@myuki.kzbsb.net, т. (38474) 2-31-24, факс (38474) 2-31-24.

Предмет муниципального контракта: право на заключение муниципальных контрактов:

Лот № 1 – выполнение проектных работ на строительство нового городского квартала г. Мыски;

Лот № 2 – выполнение проектных работ на строительство полигонов твердых бытовых отходов, скотомогильнико.

Объем выполняемых работ: в соответствии с техническим заданием (приложение № к информационной карте конкурса документации).

Место выполнения работ (по лотам № 1,2): по месту нахождения проектной организации.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

Лот № 1 – 3500 тыс. руб.

Лот № 2 – 7500 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация можно получить со дня следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация предоставляется в администрацию города Мыски.

В случае направления документации по почте и (или) электронной почте, отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержится в конкурсной документации.

Оформление заявки в соответствии с правилами, на которых размещена документация об аукционе: <http://www.uzko.ru>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: 20.06.2009 года в 16 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, отдел муниципального заказа администрации города Мыски.

В случае направления документации по почте и (или) электронной почте, отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Документация, предоставленная организатором аукциона, является единственным источником информации о контракте.

Контактное лицо: Тетенкова Татьяна Александровна, номер контактного телефона (38474) 2-04-03.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Реестровый номер торгов: 27A-09

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта на поставку установки для термической утилизации биологических отходов – крематория.

Форма торгов: открытый аукцион.

Организатор аукциона: уполномоченный орган - администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, E-mail: torg-admin@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, отдел муниципального заказа администрации города Мыски.

Сроки подачи заявок на участие в аукционе: 20.06.2009 года в 16 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Тетенкова Татьяна Александровна, номер контактного телефона (38474) 2-04-03.

Поздравляем с 60-летним Юбилеем Александра Александровича БАЛУХТИНА!

Прими ты наши поздравления, здоров